



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від 12 грудня 2023 року

м. Біла Церква

№ 963

Про затвердження протоколу комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України

Розглянувши пояснювальну записку управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 06 грудня 2023 року № 8933, відповідно до статті 40, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Білоцерківської міської ради від 17 листопада 2022 року № 3264-34-VIII «Про затвердження Програми соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки», керуючись Порядком надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженим рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777, з метою надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити протокол комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України від 04 грудня 2023 року № 06-23 (протокол додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету

міської ради

від 12 грудня 2023 р. № 963

### ПРОТОКОЛ

засідання комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України

«04» грудня 2023 року

м. Біла Церква

№ 06-23

#### Присутні:

Новогребельська Інна Володимирівна – голова комісії, перший заступник міського голови;

Яковець Віта Віталіївна – секретар комісії, начальник відділу з питань ветеранів війни та встановлення статусів управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради.

#### Члени комісії:

Дорогань Володимир Леонідович – начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради;

Капінус Людмила Олександрівна – начальник управління адміністративних послуг Білоцерківської міської ради;

Макійчук Руслан Володимирович – начальник управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Савченко Олег Іванович – начальник відділу експлуатації житла управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Савчук Юрій Степанович – заступник міського голови.

#### Відсутні члени комісії:

Кравець Анатолій Васильович – заступник голови комісії, заступник міського голови;

Терещук Світлана Григорівна – начальник управління фінансів Білоцерківської міської ради.

#### Порядок денний:

1. Про продовження розгляду заяв громадян Іванько Ольги Андріївни та Голяк Володимира Григоровича про надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України відповідно до Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777 (доповідач – Новогребельська І.).

2. Про розгляд заяв громадян Сухомлина Андрія Федоровича, Савчука Олександра Олександровича та Шевченко Любові Василівни про надання одноразової

адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України відповідно до Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777 (доповідач – Новогребельська І.).

1. СЛУХАЛИ: Новогребельську І. – доповіла, що відповідно до Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777 (далі – Порядок 777), й надалі продовжується розгляд заяв про надання одноразової адресної матеріальної допомоги від власників домогосподарств нашої громади, які постраждали внаслідок ракетних обстрілів.

Не зважаючи на те, що на сьогоднішній день діє механізм надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» у порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», заяви про надання одноразової адресної матеріальної допомоги за рахунок коштів місцевого бюджету продовжують надходити.

ВИСТУПИЛИ: Яковець В. – повідомила, що на сьогоднішньому засіданні продовжується розгляд заяв громадян:

№ з/п	Адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень/руйнувань	П І Б власника/співвласника домогосподарства
1	вул. Лазаретна, 2/18, кв. 2	Іванько Ольга Андріївна
2	вул. Партизанська, 85, кв. 2	Голяк Володимир Григорович

Заяви з документами попередньо розглядалися на засіданні комісії 13 квітня 2023 року, але відповідно до пункту 2 протоколу №04-23 від 13 квітня 2023 року було прийнято рішення продовжити розгляд на наступних засіданнях комісії, оскільки на момент розгляду ні документів про завдані збитки ні проектно-кошторисна документація відновлювальних робіт (робочий проект) ще не було виготовлено.

Савченко О. – пояснив, що до заяв вони додали лише фотоматеріали, а інших документів, що підтверджують фактично завдану шкоду майну, що зазнало руйнувань або пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, для надання допомоги не надали. А тому, визначити розмір допомоги на даний час можливо лише на підставі проектно-кошторисної документації відновлювальних робіт (робочих проектів), які на даний час вже виготовлені на замовлення департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Комісія розпочала роботу з розгляду звернень громадян.

№ з/п	Адреса житлового будинку (квартири)	Особа, яка подала заяву	П.І.П. власника/співвласника	частка у власності заявника
1.	вул. Лазаретна, буд. 2/18,	Іванько Ольга	Іванько Ольга	63/100

	кв. 2	Андріївна	Андріївна	
2.	вул. Партизанська, буд. 85, кв. 2	Голяк Володимир Григорович	Голяк Володимир Григорович	1/2

Дорогань В. - зауважив, що відповідно до вимог пунктів 4 та 7 Порядку 777 одноразова адресна матеріальна допомога надається за зруйноване/пошкоджене майно на одне домогосподарство (квартиру в багатоповерховому будинку, квартиру в приватному будинку, будинок, кімнату в гуртожитку чи інше житлове приміщення, що зазнало руйнувань/пошкоджень) (далі - домогосподарство). Співвласники можуть визначити уповноваженого співвласника домогосподарства на отримання одноразової адресної матеріальної допомоги шляхом подання відповідної заяви або отримати одноразову адресну матеріальну допомогу пропорційно часткам у праві власності на нерухоме майно.

Оскільки, гр. Іванько Ольга Андріївна володіє лише часткою частини будинку, а заяви про те, що інші співвласники визначили саме її уповноваженим співвласником домогосподарства на отримання допомоги не подано, при визначенні розміру допомоги заявниці комісія спочатку має визначити розмір допомоги на житлове приміщення, а потім вирахувати розмір допомоги пропорційно розміру частки власності гр. Іванько О.А.

Яковець В. – уточнила, що по вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 1 подав заяву на отримання допомоги інший співвласник – Сухомлин Андрій Федорович, і розгляд його заяви буде проводитися вперше під час опрацювання питання № 2 порядку денного.

А по адресі вул. Партизанська, буд. 85, виплату допомоги на свої частки ( $1/4+1/4=1/2$ ) за рішенням комісії та згідно протоколу від 17 січня 2023 року отримала уповноважений співвласник домогосподарства Однорог Людмила Григорівна, так як акти обстеження пошкодженого об'єкту комісією по обстеженню житлових будинків, що постраждали внаслідок настання надзвичайних ситуацій воєнного характеру на території Білоцерківської міської територіальної громади склалися, а проектно-кошторисна документація відновлювальних робіт (робочий проект) виготовлялася окремо на кожну квартиру №1 та №2.

Комісія перейшла до розгляду проектно-кошторисної документації відновлювальних робіт (робочих проектів):

№ з/п	Адреса житлового будинку (квартири)	П І Б власника/співвласника домогосподарства	Сума по главам «1-9», грн.	Розмір допомоги (п. 12 Порядку 777)	Розмір пропорційно часткам власності, грн.
1	вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 2	Іванько Ольга Андріївна	23 834	10 000	$10\ 000/100*63 = 6000$
2	вул. Партизанська, буд. 85, кв. 2	Голяк Володимир Григорович	54814	50 000	50 000

Дорогань В. – доповнив, що за умовами пункту 10 Порядку 777 комісія відмовляє у наданні одноразової адресної матеріальної допомоги у разі виявлення відмінностей домогосподарства, як об'єкта нерухомості, технічному паспорту - наявності добудов, перебудов, реконструкцій не введених в експлуатацію в порядку визначеному чинним законодавством України.

Вищезазначений список відділом державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради було опрацьовано і не виявлено відмінностей або не введених в експлуатацію в порядку визначеному чинним законодавством України об'єктів, тобто зауваження відсутні.

Новогребельська І. – запропонувала, у разі якщо інших питань, пропозицій чи зауважень щодо визначення розміру допомоги громадянам Іванько Ользі Андріївні та Голяк Володимирі Григоровичу у членів комісії не має, перейти до голосування.

**ВИРШИЛИ:** розглянувши заяви та усі надані заявниками документи, враховуючи пропозиції та зауваження усіх членів комісії:

1. Надати допомогу з урахуванням вимог пункту 12 Порядку 777:

№ з/п	Адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень/руйнувань	П І Б власника/співвласника домогосподарства	Сума одноразової адресної матеріальної допомоги відповідно до частки власності в розмірі, грн.
1	вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 2	Іванько Ольга Андріївна	6 000,00
2	вул. Партизанська, буд. 85, кв. 2	Голяк Володимир Григорович	50 000,00

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,  
Яковець Віта Віталіївна – «за»,  
Дорогань Володимир Леонідович – «за»,  
Капінус Людмила Олександрівна – «за»,  
Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
Савченко Олег Іванович – «за»,  
Савчук Юрій Степанович – «за».

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

2. **СЛУХАЛИ:** Новогребельська І. – доповіла, що як уже повідомлялося під час розгляду питання № 1 порядку денного, Кабінетом Міністрів України ухвалено порядок надання державної допомоги на ремонт пошкодженого житла, але звернення щодо надання одноразової адресної матеріальної допомоги з місцевого бюджету продовжують надходити.

Комісія розпочала роботу з розгляду звернень громадян.

**ВИСТУПИЛИ:** Яковець В. – повідомила, що всі заяви від громадян, які зверталися до відділу звернень громадян Білоцерківської міської ради із необхідними для розгляду документами опрацьовано на предмет подання заявниками необхідних документів, визначених Порядком 777, а також по кожній заяві сформована особова справа, яка містить аналітичну таблицю з усією необхідною для розгляду інформацією.

Тож, для зручності роботи комісії доцільно використовувати ці таблиці.

№ з/п	Адреса житлового будинку (квартири)	Особа, яка подала заяву	П.І.П. власника/співвласника	частка у власності заявника
1.	вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 1	Сухомлин Андрій Федорович	Сухомлин Андрій Федорович	47/100
2.	вул. Партизанська, буд. 59	Шевченко Любов Василівна	Шевченко Любов Василівна	1/3
3.	вул. П-ка Є. Коновальця, буд. 3 (казарма)	Савчук Олександр Олександрович	Міністерство оборони України	0

Зауважила, що громадяни Сухомлин Андрій Федорович та Шевченко Любов Василівна до заяв додали всі необхідні документи, а пакет документів гр. Савчука Олександра Олександровича неповний, так як житло, що зазнало пошкоджень, належить юридичній особі - Міністерству оборони України і по своїй суті не є «домогосподарством».

Савченко О. – уточнив, що по цій же причині не склалися акти обстеження пошкодженого об'єкту комісією по обстеженню житлових будинків, що постраждали внаслідок настання надзвичайних ситуацій воєнного характеру на території Білоцерківської міської територіальної громади, утвореною рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 06 березня 2022 року № 137 «Про затвердження складу комісії по обстеженню житлових будинків, що постраждали внаслідок настання надзвичайних ситуацій воєнного характеру на території Білоцерківської міської територіальної громади».

Яковець В. – повідомила, що заявниками надано копії акта технічного стану будівлі (споруди) № 556 від 18 березня 2022 року, складеного квартирно-експлуатаційним відділом міста Біла Церква та довідки видані заявникам військовою частиною А1232 про те, що вони є постраждалими від авіаційного удару, здійсненого по гуртожитку.

Новогребельська І. – звернула увагу членів комісії на той факт, що цільове призначення допомоги - одноразова адресна матеріальна допомога власникам/співвласникам домогосподарства, майно яких зазнало руйнувань або пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, що призвело до порушення нормальних умов їх життєдіяльності.

Тому, за умовами Порядку 777 для надання одноразової адресної матеріальної допомоги на зруйноване житло відсутні правові підстави, а для надання коштів допомоги з місцевого бюджету на інше зруйноване майно (побутову техніку, меблі, тощо) гр. Савчуку Олександр Олександровичу доцільно було б звернутися по Програмі соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки, затвердженій рішенням Білоцерківської міської ради від 17 листопада 2022 року №3264-34-VIII, як громадяни, які опинилися у скрутних, непередбачуваних, екстремальних, надзвичайних життєвих обставинах.

Яковець В. – повідомила, що 25 липня 2023 року гр. Савчук Олександр Олександрович звертався із відповідною заявою щодо надання грошової допомоги по Програмі соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки, затвердженій рішенням Білоцерківської міської ради від 17 листопада 2022 року № 3264-34-VIII, і згідно розпорядження міського голови йому було виплачено грошову допомогу в розмірі 50 000,00 грн.

Дорогань В. – повідомив, що по адресам вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 1 та вул. Партизанська, буд. 59 відділом державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради було перевірено інформацію і не виявлено відмінностей або не введених в експлуатацію в порядку визначеному чинним законодавством України об'єктів, тобто зауваження відсутні.

Але, знову ж таки, є питання щодо частки власності гр. Шевченко Любові Василівни, яка надає нотаріально завірену 27 листопада 2023 року копію договору дарування житлового будинку від 26 березня 1996 року на 1/3 частину всього будинку, а в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та в Реєстрі прав власності на нерухоме майно інформація чи вона володіє часткою чи вже квартирою під № 1 в цьому будинку відсутня.

Тому, для прийняття комісією рішення про надання допомоги в розмірі пропорційно часткам у праві власності на нерухоме майно необхідно отримати інформацію з бюро технічної інвентаризації.

Новогребельська І. – звернула увагу членів комісії на той факт, що під час розгляду заяви гр. Іванько Ольги Андріївни розмір допомоги було визначено саме відповідно до частки власності, тому при визначенні розміру допомоги гр. Сухомлину Андрію Федоровичу теж необхідно застосувати такий порядок розрахунку, а саме:

№ з/п	Адреса житлового будинку (квартири)	ПІБ власника/співвласника домогосподарства	Сума по главам «1-9», грн.	Розмір допомоги (п. 12 Порядку 777)	Розмір пропорційно часткам власності, грн.
1	вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 1	Сухомлин Андрій Федорович	23 834	10 000	$10\,000/100 \cdot 47 = 4\,000$

Запропонувала, у разі якщо інших питань, пропозицій чи зауважень щодо визначення розміру допомоги та права на отримання допомоги громадянами Сухомлин Андрій Федорович, Шевченко Любов Василівна та Савчук Олександр Олександрович у членів комісії не має, перейти до голосування.

**ВИРШИЛИ:** розглянувши заяви та усі надані заявниками документи, враховуючи пропозиції та зауваження усіх членів комісії:

1.1. Надати допомогу з урахуванням вимог пункту 12 Порядку 777:

№ з/п	Адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень/руйнувань	ПІБ власника/співвласника домогосподарства	Сума одноразової адресної матеріальної допомоги відповідно до частки власності в розмірі, грн.
1	вул. Лазаретна, буд. 2/18, кв. 1	Сухомлин Андрій Федорович	4 000,00

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,  
Яковець Віта Віталіївна – «за»,  
Дорогань Володимир Леонідович – «за»,  
Капінус Людмила Олександрівна – «за»,  
Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
Савченко Олег Іванович – «за»,  
Савчук Юрій Степанович – «за»,

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

2.2.1. Для визначення розміру та прийняття комісією рішення про надання допомоги гр. Шевченко Любові Василівні (адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень/руйнувань: вул. Партизанська, буд. 59) направити запит до комунального підприємства Київської обласної ради «Південне БТІ» (далі – КП КОР «Південне БТІ») щодо надання інформації про того, хто є власником/співвласником зазначеного будинку, із зазначенням розміру часток, якими володіють заявниця та інші співвласники, оскільки в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та в Реєстрі прав власності на нерухоме майно відсутня інформація.

2.2.2. Продовжити розгляд заяви гр. Шевченко Любові Василівни на наступному засіданні комісії після отримання відповіді з КП КОР «Південне БТІ»

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,  
Яковець Віта Віталіївна – «за»,  
Дорогань Володимир Леонідович – «за»,

Капінус Людмила Олександрівна – «за»,  
 Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
 Савченко Олег Іванович – «за»,  
 Савчук Юрій Степанович – «за»,

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

2.3. Відмовити заявникам в наданні допомоги відповідно до пункту 10 Порядку 777:

№ з/п	Адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень /руйнувань	П І Б заявника	Причина відмови
1	вул. Полковника Є.Коновальця, буд. 3 (казарма)	Савчук Олександр Олександрович	надання заявником неповного комплекту документів, визначених у пункті 4 цього Порядку, а саме: не надана належним чином завірена копія документа, що підтверджує право власності на домогосподарство або витяг з Єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

ГОЛОСУВАЛИ:

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,  
 Яковець Віта Віталіївна – «за»,  
 Дорогань Володимир Леонідович – «за»,  
 Капінус Людмила Олександрівна – «за»,  
 Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
 Савченко Олег Іванович – «за»,  
 Савчук Юрій Степанович – «за»,

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

3. Доручити управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, як головному розпоряднику коштів:

3.1. підготувати проєкт рішення про затвердження цього протоколу ;

3.2. після затвердження протоколу поінформувати заявників про результати розгляду їхніх звернень.

ГОЛОСУВАЛИ:

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,  
 Яковець Віта Віталіївна – «за»,  
 Дорогань Володимир Леонідович – «за»,  
 Капінус Людмила Олександрівна – «за»,  
 Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
 Савченко Олег Іванович – «за»,  
 Савчук Юрій Степанович – «за»,

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

Голова комісії		І. В. Новогребельська
----------------	--	-----------------------



Секретар комісії		В. В. Яковець
Члени комісії :		
		В.Л. Дорогань
		Л.О. Капінус
		Р.В. Макійчук
		О.І. Савченко
		Ю.С. Савчук